

山东移动家庭宽带用户突破1100万

“数字生态体系”飞入寻常百姓家

智慧光网覆盖4000万家庭

近年来,山东移动作为驻鲁央企,坚持“以人民为中心”的发展理念,积极贯彻落实国家提速降费要求,从无到有、由点及面,积极推进智慧光网建设。截至2018年11月16日,山东移动光宽带覆盖4000万家庭,光宽带用户突破1100万户。

随着科学技术的不断发展,山东移动从最初的模拟电话运营,发展到涵盖4G+高速移动网络、千兆极光宽带网络的全业务通信运营,围绕家庭宽带业务市场,先后推出魔百和、和目、和有约、和路由等智慧数字家庭应用,产品实现质的飞跃。山东移动在服务地方经济发展的同时,致力于为老百姓提供用得上、用得起、用得好的信息服务,助力山东新旧动能转换。

一站式优质服务

为了让广大用户享受更加透明的服务,山东移动不断提升服务标准,努力为用户提供一站式优质服务。“在视频体验保障方面,采用双通道视频独立带宽保护机制,宽带、互联网电视带宽相互独立,互不干扰,有效解决了一家人同时看视频、玩游戏、下载时出现的网络卡顿现象。”山东移动数字家庭业务中心负责人说。特别值得一提的是山东移动4K视频网络保障方案获世界宽带论坛运营商最佳客户体验创新奖,这是中国运营商首次获得该奖项。

山东移动数字家庭业务中心负责人介绍,山东移动积极开展“家宽品质领先”行动,率先推出了“1+6”宽带服务承诺,即:一心一意提品质,千兆接入、网速达标、智能组网、暖心服务、限时装维、超时赔付等6项服务承诺,实现当日装、当日修、慢就赔。

构建数字家庭生态体系

4G改变生活,5G改变社会。随着5G



商用脚步日益临近,移动信息化与各领域各行业将迎来一次前所未有的“蝶变”。

山东移动秉承“合作共赢”的理念,作为智慧数字家庭生态的先行者,面向智慧家庭生态设备、终端、芯片、渠道、软件、内容等领域的上下游企业,与华为、中兴、浪潮和海信等合作伙伴,以“产品为入口、内容为核心、数据为联结、平台为枢纽、服务为保障、渠道为支撑”,持续推动技术升级与业务更新,实现与产业伙伴的共同成长。

将生活中使用的物品加入小小的芯片,便可进入“万物互联”的智能化互联网新时代。目前,山东移动已打造了

涵盖家庭通信、家庭娱乐、智能应用在内的一站式智慧数字家庭体系,推出了智能网关、魔百和、和目、智能手表、智能旅行箱等在内的智慧数字家庭全套产品。

特别值得一提的是‘和目’系列三件套已实现了家庭里的‘看’‘听’‘说’三大功能。”山东移动数字家庭业务中心负责人介绍,“看”是一款和目高清摄像头,随时随地用手机查看摄像画面,方便照看家中的老人、孩子;“听”是一款和家固话-智能音箱,通过人机对话,解放双手,便捷查询各类生活资讯信息;“说”是一款智能语音遥控器,它改变了传统按键遥控方式,通过语音控

制,只要说出想看的频道、电影、热剧,它瞬间就可以呈现在人们眼前。

此外,以魔百和为代表的家庭全4K互联网电视产品,吸收了影视、游戏、音乐、电商、旅游等内容,全4K技术让影像更清晰、层次感更强、色彩更丰富,原生VR给用户带来沉浸式观影体验,多窗口运行则为业务创新打开另一扇窗。目前,山东移动魔百和电视业务深受广大用户喜爱,其用户突破800万。

山东移动将紧跟“万物互联”的潮流趋势,着力构建“连接+入口+平台”的智慧数字家庭生态体系总布局,让用户足不出户即可享受好玩、有趣、多彩的智能数字生活。

(王宇 郭志华)

山东召开全省药品安全工作视频会议

推动企业落实主体责任保障药品安全

本报济南11月27日讯(记者 张召旭)

22日,山东省召开全省药品安全工作视频会议,山东省市场监督管理局党组书记、局长张永霞表示要牢固树立以人民为中心的发展思想,加强药品安全监管,确保公众用药安全。全省药品医疗器械生产经营企业、基层食品药品监管局代表分别发言,省医药行业协会代表全省13个相关行业协会宣读了创建诚信行业联合倡议。

张永霞指出,药品安全关系人民群众身体健康和生命安全,是重大民生问题。保障药品安全,必须坚决落实最严格的监管责任,按照“四个最严”要求,心无旁骛抓监管,切实提高监管能力和水平。要在强化监管措施上下功夫,将“严”作为新时期药品监管工作的主基调,敢于动真碰硬,实施最

严处罚。要在创新监管方式上下功夫,积极推进智慧监管、诚信体系建设和追溯体系建设。要在健全制度机制上下功夫,全面梳理完善药品监管制度规范。要在提升监管能力上下功夫,积极推进职业化检查员队伍建设。要在助推产业发展上下功夫,按照新旧动能转换重大工程要求,深化“放管服”“一次办好”改革,全面实施药品医疗器械审评审批制度改革,持续优化营商环境。

保障药品安全,必须强力推动企业主体责任落实。企业必须把药品质量安全摆在首位,增强社会责任感,严守法规规范,加强质量安全管理,药品全生命周期管理,提升突发事件应对能力,不断提高产品质量安全水平。要把企业自身发展与关注民生结合起来,把遵循市场运行法则与发

扬社会主义道德结合起来,积极培育质量安全文化,严格自律、守法经营,做厚道鲁商,造品质鲁药。

保障药品安全,必须全力营造药品安全的良好环境。要坚持党政同责,加强组织领导。要稳妥推进改革,确保药监力量不削弱、专业队伍不流失、监管工作不放松,确保监管与改革两促进、两不误。要加强社会共治,充分发挥新闻媒体、科研院所、专家队伍、志愿者队伍、行业协会作用,汇聚强大合力。要严守纪律规矩,以队伍廉洁保证监管权威。

全省17个市、137个县设置分会场,医药领域相关行业协会、药品、医疗器械、化妆品生产经营企业主要负责人等共7300余人参加会议。

助力政务服务“一网通办”

浪潮参与制定

电子证照六项国标

本报济南11月27日讯(记者

邢振宇)日前,国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会、国家电子文件管理部际联席会议办公室(国家密码管理局)在京联合召开发布会,《电子证照总体技术架构》、《电子证照目录信息规范》、《电子证照元数据规范》等6项国家标准正式发布。基于在“互联网+政务服务”领域多年的深耕实践,浪潮深度参与了此次6项标准的起草和制定工作,并主导其中多项标准的制定。

目前,各地电子证照的建设普遍存在数据标准不统一、文件格式不统一、应用服务标准不统一等诸多问题,这些问题阻碍了跨地区电子证照的互联互通和应用,进而使得全国政务服务“一网通办”的目标难以达成。

据介绍,浪潮此次参与制定的电子证照系列标准旨在对各地电子证照的建设提供统一的技术指导,为后续实现跨地区电子证照的互联互通奠定基础。该系列标准将于2019年1月1日起正式实施。

山东税务出“实招”助推民企发展

各级领导班子成员挂钩联系1至2家企业

本报济南11月27日讯(记者 王瑞超)
通讯员 曲笛 郭勇)近日,国家税务总局山东省税务局召开民营企业税收座谈会,省内12家不同业态的知名民营企业代表参会。全省税务系统将开通直通车服务,各级领导班子成员挂钩联系1至2家民营企业,研究解决民营企业在发展中瓶颈问题,以及涉税方面的重要问题。

记者在会上获悉,全省税务系统将开通直通车服务,各级领导班子成员挂钩联

系1—2家民营企业,研究解决民营企业在发展中瓶颈问题,以及涉税方面的重要问题,推动服务质量不断提升。此外,创新多元化服务举措,把一次办好和容错受理对接,把普惠服务和个性化服务对接,为符合条件的民营企业纳税人即时办理相关业务。同时,健全常态化沟通机制,通过座谈会、民营企业需求专项调查、12366纳税服务热线、12366纳税服务平台等方式,收集征求意见建议,并及时回应、迅速处置,对超过

职权范围的事项积极向上呼吁。另外,减少对企业的干扰,进一步按照“无风险不检查、无审批不进户、无违法不停票”的要求,加大精准查处力度,尽可能减少对企业的不必要的干扰,让依法守法经营企业安心静心谋经营,同时坚决依法打击恶意偷逃税行为。

参会的民营企业代表涉及信息技术、电子电气、加工制造、复合材料、石油化工、现代服务及制药等多个行业。